



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

(п'ятнадцята сесія восьмого скликання)

11 серпня 2022 року
м.Чернігів

Про засудження збройної агресії
російської федерації проти України
та підтримку територіальної цілісності
та незалежності України

У зв'язку з цілеспрямованою військовою агресією російської федерації проти України, керуючись статтями 43, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада вирішила:

1. Засудити збройну агресію російської федерації проти України та підтримати територіальну цілісність і незалежність України.

2. Схвалити звернення депутатів Чернігівської районної ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про засудження збройної агресії російської федерації проти України, підтримку територіальної цілісності та незалежності України (далі – Звернення), що додається.

3. Голові Чернігівської районної ради надіслати Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти постійну комісію з питань законності, депутатської діяльності та етики.

Голова районної ради



Т.С.Кузнецова-Молодчая

Звернення депутатів

Чернігівської районної ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України про засудження збройної агресії російської федерації проти України, підтримку територіальної цілісності та незалежності України

Ми, депутати Чернігівської районної ради восьмого скликання, виражаючи волю мешканців Чернігівського району, дбаючи про забезпечення прав і свобод людини, спираючись на європейську ідентичність Українського народу і незворотність європейського та євроатлантичного курсу України, виступаємо за незалежність, суверенітет, територіальну цілісність України та мир у Європі.

Починаючи з 2014 року росія, всупереч нормам міжнародного права, окупувала АР Крим, м. Севастополь та частину Донецької та Луганської областей України. 24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабне воєнне вторгнення на територію України.

Це – варварська і віроломна атака на незалежну, мирну та демократичну країну. Використовуючи відверту брехню в своє оправдання, із уст перших осіб російської федерації, агресор реалізовує давню мету, спрямовану на знищення незалежної Української держави.

Нині російська федерація скерувала свої зусилля на фактичне знищення Українського народу. Холоднокривне вбивство мирного населення, позбавлення волі громадян України, їх катування, знищення з небаченою жорстокістю житлових будинків, об'єктів культурної спадщини, інфраструктури, яка забезпечує життєдіяльність і повноцінне функціонування громад, є злочином проти людства, докази якого бачить весь світ, та який не повинен залишитися безкарним.

Ці криваві злочини путінського режиму є кричущим порушенням норм міжнародного гуманітарного права і вимагають негайного припинення та розслідування як міжнародні воєнні злочини.

Ми, депутати Чернігівської районної ради, вважаємо такі дії російської федерації спланованим знищенням Української нації та підтримуємо позицію Верховної Ради України, висловлену у Заяві про вчинення російською федерацією геноциду в Україні, яка прийнята народними депутатами України 14 квітня 2022 року. Переконані, що Звернення Верховної Ради України до Палати представників та Сенату Конгресу Сполучених Штатів Америки

щодо визнання Російської Федерації державою-спонсором тероризму, прийняте 03 травня 2022 року буде розглянуте та підтримане нашими міжнародними партнерами.

Ми рішуче засуджуємо розпочате російською федерацією воєнне вторгнення в Україну, яке продемонструвало повну зневагу до міжнародного права і суверенітету нашої країни та підтримуємо територіальну цілісність України в рамках міжнародно визнаних кордонів, державний суверенітет та її незалежність!

Збройні сили України дають відсіч і завдають відчутних втрат російській армії, котра ще донедавна вважалася другою за потужністю армією в світі. Завдяки героїзму захисників України, які не шкодують ні сил, ні здоров'я, ні власного життя, ворогу не вдалося здійснити своїх намірів та окупувати Україну за короткий час.

Сила України в єдності кожного з нас. Разом ми здатні захистити Україну, нашу свободу, незалежність та гідність! Чернігівщина – це Україна!

Слава Україні! Героям слава!

Прийнято на п'ятнадцятій сесії районної ради восьмого скликання 11 серпня 2022 року